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Партнери та роль в проекті

• Foundation Youth Organizations for Drug Action – principal partner.

✓Network of youth organizations and young activists, working in 21 European 
countries.



Партнери та роль в проекті

✓ БО «ОБФ «Шлях до Дому»/WAY HOME ODESA CHARITY FOUNDATION – виконавчий партнер/implementing partner. 

Більше 25 років ми впроваджуємо програми Зменшення шкоди та профілактики ВІЛ в Одеському регіоні.



Огляд діяльності, 
яка планується на 
2024 – 2026 роки в 
Україні, 
та очікуваних 
результатів.



Очікуваний Результат 1: До 2026 року молоді люди здійснюють моніторинг ефективності програм 
зменшення шкоди та послуг, пов'язаних із профілактикою ВІЛ, і використовують результати для 

вдосконалення моделей надання послуг, які краще відповідають їхнім потребам.

✓Активність 1: збір даних про те, наскільки легко молоді люди в Україні можуть отримати доступ 
до послуг з профілактики ВІЛ-інфекції та зменшення шкоди від вживання наркотиків.  

• Методи: фокус-групи з молодими людьми, інтерв’ю з надавачами послуг. Отримані дані будуть узагальнені у 
звіті, який підсумує інформацію про доступність цих важливих послуг.

✓Активність 2: Моніторинг силами спільноти молодих людей:

• Тренінг з навичок та знань для моніторингу ефективності програм зменшення шкоди та існуючих послуг, 
пов'язаних з профілактикою ВІЛ/СНІДу.

• Оцінка: навчені представники спільнот молодих людей здійснюють моніторинг послуг зі зменшення шкоди 
та поточні програми, визначаючи їх доступність, ефективність та напрямки для покращення.

✓ Активність 3: Адвокація.

• На основі даних та інформації, отриманих під час моніторингу, розробка адвокаційної стратегії, спрямованої 
на покращення доступу до послуг у сфері ВІЛ та зменшення шкоди, особливо для молоді. Визначення 
цільових аудиторій та розробка конкретних стратегій. 

• Тренінг для молоді з принципів та стратегій адвокації.



Очікуваний Результат 2: До 2025 року в Україні посилено участь молоді у процесах прийняття
рішень на регіональному та національному рівнях, у тому числі в комітетах CCM.

✓Активність 1: Підготовка молодіжних лідерів для участі у процесах прийняття рішень та 
посилювати голоси молоді, щоб вони були почуті на національному рівні у протидії ВІЛ-
інфекції. Для підготовки молодіжних лідерів будуть використані регіональні керівні принципи 
Глобального фонду.

✓Активність 2: Створення платформи для  молодих людей для безпосереднього обміну 
думками, занепокоєнням та рекомендаціями з людьми, які приймають рішення щодо доступу 
до послуг з профілактики ВІЛ та зменшення шкоди. 

✓Активність 3: Участь у роботі комітетів Національної ради з питань протидії туберкульозу та 
ВІЛ-інфекції/СНІДу (CCM). 

• 25 жовтня відбудеться засідання програмного комітету Національної ради, виступ 
представників проекту включено до порядку денного засідання.

✓Активність 4: Участь у зустрічах з представниками Глобального фонду та іншими 
організаціями, які фінансують проекти з профілактики ВІЛ/СНІДу та зменшення 
шкоди.

✓Активність 5: Інформування зацікавлених сторін про цілі, прогрес і проблеми проекту. 
Оприлюднення та поширення результатів проекту.



Можливості для залучення та співпраці: як спільноти, окрім безпосередніх партнерів, можуть 
залучати/отримувати користь. 

➢Будуть отримувати інформацію про послуги зі зменшення шкоди та профілактики ВІЛ.

➢Будуть мати доступ до послуг і можливість надати зворотній зв`язок.

➢Зможуть брати участь в діяльності платформи та можливість спілкування  з людьми, які

приймають рішення щодо доступу до послуг з профілактики ВІЛ та зменшення шкоди. 



Дякуемо за увагу!!!
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